

POČETAK REKONSTRUKCIJE GRADSKOG MOSTA

Povodom početka rekonstrukcije gradskog mosta u Danilovgradu, 25.01.2018. godine izvršeno je uvođenje izvođača u radove i predstavljanje projekta. Nakon pripremnih radova i radnji vezanih za gradilište, počće glavni građevinski i ostali radovi na rekonstrukciji mosta.

Na prezentaciji su prisustvovali predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, rukovodstvo lokalne uprave, direktor Direkcije javnih radova Almer Kalač sa saradnicima, predstavnici izvođača radova kao i građani.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović se zahvalio Vladi Crne Gore i Direkciji javnih radova na podršci ovom veoma važnom projektu za sve građane opštine Danilovgrad. On je podsjetio da se nakon završetka rekonstrukcije saobraćajnice od Gorice do manastira Ostrog dužine 17,5 km u šta je uloženo 4 miliona eura, te rekonstrukcije puta Sekulići-Gorica vrijedne 500.000 eura, a zahvaljujući povećanoj frekvenciji saobraćaja, pokazalo da je gradski most usko saobraćajno grlo. Zatim se pristupilo izradi tehničke dokumentacije za njegovu rekonstrukciju koja je urađena prije par mjeseci uz značajno učešće prof. Mladena Ulićevića. Rekonstrukcijom mosta

planirano je proširenje dvije kolovozne trake sa postojećih 5m na 6,5m, kao i izgradnja pješačkih staza sa obje strane u širini od po 1.5 metara koje će biti odvojene od kolovoza betonskim zidom.

Novi gabariti mosta, povećana propustna moć, nova rasvjeta kao i prateća infrastruktura, imaju ne samo saobraćajnu već i istorijsku vrijednost imajući u vidu značaj ovog mosta. Nekadašnji „Mirkov most“ sagrađen 1870. godine, a danas most „Radovan Pavićević“ vrijedan je spomenik i kroz projekat će biti zadržana njegova osnovna arhitektura.

Predsjednik je posebno naglasio da će most i tokom trajanja rekonstrukcije biti prohodan za saobraćaj putničkih motornih vozila, dok će se za teretni saobraćaj biti korišćen most u Spužu.

Direktor Direkcije javnih radova Almer Kalač je naglasio više aspekata ovog projekta. Osim istorijskog, obzirom na kulturno-istorijsku vrijednost mosta, tu je i značaj ovog mosta za građane Danilovgrada i potreba njegovog proširenja, kao i finansijska vrijednost investicije od preko 1 milion eura, što predstavlja značajnu investiciju kako za Direkciju, tako i Opštinu Danilovgrad. Iz ovih razloga, Direkcija javnih radova će posvetiti posebnu pažnju da se radovi odvijaju kvalitetno i planiranom dinamikom, te da se nakon 7 mjeseci most u potpunosti stavi u funkciju sa novim tehničkim karakteristikama i stavi u funkciju građana i privrede.

Podsjećamo da je nakon sprovedenog javnog postupka, potpisan Ugovor sa izvođačem radova - kompanijom „Intermost“ doo. Vrijednost radova iznosi 1.014.000 €, a rok za završetak radova iznosi 7 mjeseci, uz odvijanje putničkog saobraćaja tokom trajanja radova.